
III lygis   GELBĖJIMO VEIKSMAI

Gelbėtojų brigada ieško kurčio berniuko, pasiklydusio urvų
labirinte. Visi gelbėtojai į urvus pateko pro įėjimą 
(žvilgtelėkite į piešinį). 

Ties kiekvienu urvo išsišakojimu gelbėtojų būrys pasidalina
pusiau:  pusė  jų  eina  kairiuoju  urvu,  o  kiti  –  dešiniuoju.
Jeigu brigadoje tuo metu yra nelyginis žmonių skaičius,  į
dešinįjį urvą eina vienu žmogumi daugiau, nei į kairįjį.
Kurioje urvo šakoje bus didžiausias gelbėtojų 
skaičius, jeigu į urvų labirintą įėjo 21 žmogus?
A šakoje
B šakoje
C šakoje
D šakoje

Medis


